



五年投资百亿，建南北两大景区

泰安全力推进旅游转型，发挥“王牌”牵引作用

本报泰安2月22日讯(记者

杨璐) 22日，记者从泰安市十七届人大一次会议上了解到，泰安市要增创旅游经济发展新优势，重点依托“两山一河”旅游发展框架和布局，力争5年内着力开发建设投资过100亿元的南北两大景区。其中，北部建设以泰山东麓“泰山慢谷”为主题的大景区，南部建设以徂徕山大汶河“健身休闲”为主题的大景区。

旅游是幸福产业之首，也是泰安市经济发展的最大优势和王牌。泰安市要增创旅游经济发展新优势，必须牢固树立“大景区、大旅游、大项目、大目标”意识，强化省会文化旅游功能区定位，全力推进旅游业转型发展，加快建设国际著名遗产地和旅游目的地城市。

重点依托“两山一河”旅游发展框架和布局，力争5年内着力开发建设投资过100亿元的

南北两大景区。

北部，建设以泰山东麓“泰山慢谷”为主题的大景区，在重点对泰山核心景区保护提升的基础上，加快外延景区的转型发展，不断生成新的增长点和拉动力。

南部，建设以徂徕山大汶河“健身休闲”为主题的大景区，重点突出生态、旅游、总部经济等新型业态，拉开框架，打好基础，完善功能，集聚项目，

形成新的增长极。

此外，泰安还将大力实施“旅游+”发展战略，努力创建国家全域旅游示范市。积极拓展旅游业态，打造一批旅游特色小镇和乡村旅游度假区，推出“泰山人家”等高端品牌。

通过资本运作、招商引资等途径，培育壮大一批带动力强的旅游骨干企业。扩大“平安泰山”品牌知名度和影响力，打造中国山岳旅游第一名片。加大旅

游市场整治力度，加快旅游云数据中心、智慧旅游服务平台、旅游集散中心等工程建设，实施旅游服务标准化，不断提升旅游业发展的环境和条件。

旅游业是泰安服务业的龙头，与其他各类服务业发展相辅相成、互相促进，必须一体推进。泰安着力推动服务业三年行动计划和18个重点行业转型升级方案落实，促进服务业拓宽领域、优化结构、提升层次。

让天蓝地绿水清气爽成为城市新形象

淄博加大“刑责治污”力度，重点企业年内全部达标排放

本报淄博2月22日讯(记

者 李超) 22日，记者从淄博市十五届人大一次会议上了解到，今后五年，淄博将按照“一个定位、三个着力”总体思路，推进“四位一体、族群统筹、全域融合”，建设现代化城市群式大城市，打造水清气爽、宜业宜居、人与自然和谐的生态淄博，让天蓝地绿、水清气爽成为淄博城市新形象、市民生活新常态。

今后五年，淄博将以建设国家生态文明先行示范区为载体，落实《淄博市生态红线保护规范》，推进大气、水和土壤污染防治，高标准实施一批环境治理、生态修复和生态绿化工程，加快构建主城区“八河联通、六水共用、清水润城”的生态水系，以及“南蓄北引、三河相通、两库相连、客水补源”的全域一体生态水系，同时完成国家和省下达的节能减排目标任务。到2021年，全市万元GDP能耗和环境空气质量综合指数均达到全省平均水平，大气四项指标主要污染物浓度均累计下降30%以上，优良天数和“蓝繁”天数占比达到

80%；境内流域水系全部恢复生态功能，70%以上达到Ⅲ类水体，森林覆盖率和建成区绿化覆盖率分别达到38%和47.5%以上。

今年，淄博将集中对建陶、耐火材料、日用玻璃等重点行业，以及主城区东部、南部、东北、西南四个重点区域进行大气环境综合整治，确保494家重点企业全部实现挥发性有机物达标排放。年内实现全市空气质量优良天数和“蓝繁”天数分别达到55%和65%以上，年内市域河流全部消除劣V类水体。

淄博还将全面推行“河长制”，加快推进孝妇河、范阳河、东猪笼河等重点流域综合整治，抓好引水入萌、主城区南部水系连通等重点工程构建“清水润城”生态体系。建成孝妇河湿地公园、玉龙湖湿地公园、文昌湖环湖公园等一批生态景观。开工建设化工集中区危废综合处置中心和填埋场，切实加强土壤修复、重金属污染防治和农业面源污染防治，以最严厉措施抓好饮用水水源地



淄博华星助剂有限公司投入500万元增设废气集中处理装置。(资料片)

保护，确保生态安全。

在推进生态红线划定工作的同时，淄博将严格实行环境总量控制、环境影响评

价等制度，实现全市镇办空气质量自动监测和市控以上重点断面、涉水重点企业水质自动监测两个“全覆盖”。

坚持完善联动执法、异地执法、环保夜查等常态化监管机制，加大“刑责治污”力度，依法严惩环境违法行为。

好宝贝能淘能赏能收藏 文艺术品大餐人人爱

春风桃李竞相开 文道雅士比肩来 交融五湖四海客 会当今时第一展

由天一国际会展有限公司策划组织，由济南国际珠宝展、济南红木家具暨工艺礼品收藏品展两个系列展构成的北方文交会将于2017年3月3日至6日在济南舜耕国际会展中心盛大开幕！



**有态度>>
八大专区整装待发！**

咱济南有句老话：北风不吃南风的气。二月末虽然忽冷忽热，但我们为大家筹备开年第一展的心是火热的！本届文交会特设红木家具、紫砂、陶瓷、文房四宝、寿山石、珠宝玉石、工艺美术、巴基斯坦·尼泊尔国际工艺品八大专区，汲取以往经验，不仅保留经典的红木家具、珠宝玉石专区，还开拓出全新的巴基斯坦·尼泊尔国际工艺品专区，多角度全方位融合，展现广大市民喜闻乐见的文化元素，并为参展企业打造一个专业而专注的交易平台。冰融霜止归雨水，杏李双花寄三候。在新的春天里，文化艺术盛会八大专区整装待发，您——准备好了吗？

**新气象>>
淘出最适合您的珠宝玉石**

收藏级翡翠有价无市？亲民级珠宝消费力不够？在过去的2016年，大家是否被真假不一的消息看花了眼呢？然而随着缅甸克钦邦玉石场重开的消息不胫而走，2017年国内珠宝玉石市场必将迎来新变化。本届济南国际珠宝展协同实力与规模兼备的珠宝品牌商户共同打造一场如同翡翠般纯净的珠宝盛宴，继承和发扬中华民族玉雕文化，每件出售的珠宝玉石品质在鉴定师的设备下无愧于心。

截止目前二层济南国际珠宝展招展工作已全部结束，秉承收藏级翡翠、和田玉作品的艺术价值应该让更多玉石爱好者所了解，亲民级的珠宝可供市民随意挑选，此番新气象专为有需求的珠宝爱好者量身打造！另外，我们倡导珠宝透明消费，展会现场还特别设置专业的鉴定俱乐部，力争以最大的力度保护消费者权益，邀请到珠宝检测领域的专家免费为展会购买珠宝商品的消费者检测，免去消费者的后顾之忧！

**随便挑>>
把快乐和奖品打包带回家**

本届文交会为一直以来支持展会的市民朋友准备了一个大彩蛋，彩蛋的宗旨是“把快乐和奖品打包带回家！”每位前来展会现场的游客即可参与无差别抽奖活动，下午三点准时开奖，每天会有100位幸运游客可以在高端论语竹简套装、茶具、陶瓷、木凳、根艺、手串等奖品中海量任挑，大礼从天而降仅限3月3日到5日，同时可以扫描二维码关注展会订阅号，我们将适时发布相关抽奖信息！即日起可电话报名预约参观，凡预约成功者开展即有精美礼品赠送。

